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RAADSVERGADERING d.d. 26 april 2018 

 

Zaaknummer Z-18-017470 

Voorstelnummer DOC-18-053039 

Onderwerp Aanleggen brug en voetpad Kerkweg - De Bloesem 

Agendapunt  

Portefeuillehouder(s) Hans Tigges 

Afdelingshoofd(en) Martijn Mantel 

 

Besluit 

 

De raad van de gemeente Medemblik, 

 

gelezen het bijbehorend voorstel van het College van burgemeester en wethouders van Medemblik 

d.d. 13 maart 2018; 

 

gelet op het bepaalde in de Gemeentewet; 

 

overwegende dat het aanleggen van een voetpad en voetgangersbrug tussen de Gieser 

Wildemanlaan en het schoolplein voor de Hieronymusschool in Wognum zorgt voor een korte veilige 

voetgangersverbinding en dit onderdeel is van het door het in 2017 door het college vastgestelde 

ontwerp; 

 

 

b e s l u i t 

 

1. Een voetpad en voetgangersbrug aan te leggen tussen de Gieser Wildemanlaan en de 

Hieronymusschool in Wognum; 

2. Hiervoor een krediet van € 150.000,- beschikbaar te stellen. 

 

 

 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Medemblik, gehouden 

op 26 april 2018. 

 

 

De griffier, De voorzitter, 
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Ter besluitvorming 

 

Onderwerp 

Aanleggen brug en voetpad Kerkweg – de Bloesem 

 

Aanleiding 

In maart 2017 informeerden we u herinrichting van de Kerkweg in Wognum. Zie informatienota IVR-

17-04871. Een onderdeel van dit project is de aanleg van een brug en voetpad. In dit voorstel 

vragen we u middelen om deze aan te leggen. Daarmee ontstaat een veilige voetgangersverbinding 

tussen de Gieser Wildemanlaan en de Hieronymusschool.  

 

Voorstel 

1. Een voetpad en voetgangersbrug aan te leggen tussen de Gieser Wildemanlaan en de 

Hieronymusschool in Wognum.  

2. Hiervoor een krediet van € 150.000,- beschikbaar te stellen.  

 

Beoogd resultaat 

Een veilige wandelroute voor (ouders met) kinderen tussen de Gieser Wildemanlaan en de 

Hieronymusschool. 

 

Argumenten  
1.1 Hierdoor ontstaat een veilige wandelroute tussen de Gieser Wildemanlaan en de 

Hieronymusschool.  

Het aantal voetgangers op deze route ligt op de tijden dat de school opent/sluit tussen de 10 en 

40 personen. Het aantal is sterk afhankelijk van weersomstandigheden en activiteiten op school. 

1.2 Betrokken partijen dachten mee in de uitwerking van het ontwerp.  

Nadat het college in maart 2017 het ontwerp in hoofdlijnen heeft vastgesteld is dit verder 

uitgewerkt in een werkgroep. Deze werkgroep bestaat uit een vertegenwoordiging van de 

werkgroep Veilig Verkeer Bloesemgaerde (bewoners), de directie en medezeggenschapsraad van 

de Hieronymusschool en een aantal medewerkers van onze afdeling Openbare Ruimte. Over het 

ontwerp is overeenstemming binnen de werkgroep.  

2.1 Hiermee hebben we voldoende middelen om de veilige verbinding te realiseren.  

Kanttekeningen 

1.1 Het niet laten uitvoeren van de werkzaamheden zorgt voor ontevredenheid van de bewoners 

van de wijk Bloesemgaerde.  

Ook doet dit afbreuk aan het gevolgde participatietraject.   

1.2 Er zijn alternatieve routes aanwezig via de noordzijde van MFC de Bloesem zonder de Kerkweg 

te kruizen.  

De route is qua afstand 300 tot 400 meter langer.  

 

Financiën 

De structurele afschrijvingslasten bedragen € 3.750,-. Binnen de begroting zijn hier structurele 

dekkingsmiddelen voor beschikbaar.  
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Uitvoering/evaluatie 

Wanneer u akkoord gaat met dit voorstel gaan we over tot uitvoering. Vanwege de verkeersdrukte 

rondom de Bloesem staat dit gepland in de zomervakantie (juli/augustus) van 2018. Dan zijn er 

geen schoolgaande kinderen.  

 

Communicatie 

Zodra u akkoord gaat met dit voorstel stellen we omwonenden op de hoogte met een brief. Dit 

publiceren we ook  op Facebook en via de gemeentepagina in de krant. Inmiddels zijn de bewoners 

geïnformeerd over de planning van dit raadsvoorstel en de daarbij horende inspraakmomenten.  

 

Bijlagen 

1. Tekening brug en voetpad Kerkweg – de Bloesem 

2. Vastgesteld ontwerp college maart 2017 (IVR-17-04871) 

 

Commissie 

 

 

Behandeld in de commissie  Ruimte d.d. 5 april 2018. 

Behandeld in de raadsbrede commissie d.d. 12 april 2018. 


